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 الضؤال الأول 

 الاختيار الصحيح لكل من الأصئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المزفقة  يظلل

        دورة فً الدقٌقة فكم ٌدور فً الثانٌة؟ 081ٌدور محرك سٌارة  

 دورة 61 د  دورة 31 ج  دورات 01 ب  دورات 3 أ

     ... هما 24، 6، 2، 0، 0العددان التالٌان فً النمط التالً  (2

 688و  045 د  066و  033 ج  021و  031 ب  021و  021 أ

 ...تساوي 23قٌمة العبارة   (3

 0 د  5 ج  9 ب  6 أ

 بصورة ضرب العامل فً نفسه تساوي... 48   (4

     د      ج          ب          أ

 ...تساوي              (5

 0 د  3 ج  05 ب  04 أ

 عبارة عددٌة ولإٌجاد قٌمتها  نستعمل ...         (6

 القوى والأسس د  ترتٌب العملٌات ج  المعدل ب  التناسب  أ

       ، فما العدد .. 24، فكان الناتج  4ثم أضٌف الى ناتج الضرب  5ضرب عدد فً  

 24 د  21 ج  6 ب  4 أ

 س   إذا كانت  س  قٌمة  (8

 

 

21 

 4 د  01 ج  6 ب  04 أ



 

  
 

 

  ذهنٌاً تساوي ...   ب     حل المعادلة  (9

 8 د  6 ج  21 ب  01 أ

  حل المعادلة     (01
د

 
 ذهنٌاً تساوي... 

            

 غٌر ذلك د  العنصر المحاٌد ج  الإبدال ب  التجمٌع أ

          أي عبارة مما ٌأتً ٌمكن كتابتها على الصورة  (02

         د          ج          ب          أ

 بـ ...تسمى مجموعة قٌم المدخلات  (03

 قاعدة الدالة د  المجال ج  الدالة ب  المدى أ

 رٌالات ... 5الذي ٌمثل عن خسارة  العدد الصحٌح (04

     د  25 ج     ب  5 أ

05)               

 0 د  04 ج  5 ب     أ

             قارن بٌن   (06

  

 غٌر ذلك د    ج    ب    أ

         فً الربع ...    ،   تقع النقطة  

 الرابع د  الثالث ج  الثانً ب  الأول أ

 تساوي ...          (08

   د    ج      ب     أ

 تساوي ...          

    د  2 ج     ب      أ

  تساوي ...          (02

    د     ج    ب    أ

 تساوي.. ب   فإن  ب  إذا كانت  (20

 

 54 د  01 ج  41 ب  05 أ

    د  51 ج      ب  05 أ



 

  
 

 

       ٌساوي ...         (22

 3 د  08 ج      ب  0 أ

23)             

     د     ج     ب      أ

 تساوي ...           (24

    د    ج     ب      أ

  بصورة جبرٌةالعبارة )عدد إزداد بمقدار ثمانٌة ( تكتب  (25

    س د  س   ج   س ب     س أ

        تكتب العبارة ) سبعة امثال الكتب ٌساوي أربعة عشر ( بصورة معادلة  

 ك      د  ك      ج    ك   ب   ك    أ

 س     حل المعادلة    (20

    د     ج  2 ب  6 أ

   س  حل المعادلة    (28

    د     ج  3 ب  2 أ

  .. حول شكل هندسً تسمى المسافة 

 الطول د  العرض ج  محٌط ب  مساحة أ

 2سم.....  مساحة المستطٌل المقابل    (31

           أمتار على شكل كسر فً ابسط صورة ... 02 إلى أمتار 4تكتب النسبة  

 أ
 

 
 ب  

 

 
 ج  

 

 
 د  

 

 
 

  ساعات هو ... 6ريال لكل  311 معدل الوحدة لـ   (32

 5 د  51 ج     ب  311 أ

        .....قدم  ٌاردة 36اكملً ما ٌأتً:   (33

ً  018 ج  قدم 36 ب  قدم 02 أ ً  011 د  قدما  قدما

 طن.....    رطل02111أكملً ماٌأتً: (34

 04 د  08 ج  33 ب  21 أ

 6 د  24 ج  02111 ب  2411 أ



 

  
 

 

   الوحدة الأساسٌة للسعة هً ... (35

 جرام د  الكٌلوجرام ج  المتر ب  اللتر أ

  .....كجم  جم     أكملً ماٌأتً:  (36

        د       ج       ب        أ

  ..... سم م     أكملً ماٌأتً:  (30

       د       ج  301 ب  30 أ

حل التناسب التالً : (38
س

 
 

 

 
                 هو ...  

 س   د  س   ج  س   ب  س   أ

 متر2  سم0ماعامل المقٌاس فً نموذج مركب شراعً إذا كان المقٌاس  (39

 أ
 

   
 ب  

 

  
 ج  

 

     
 د  

 

 
 

ٌكتب الكسر الإعتٌادي  (41
 

 
 فً صورة نسبة مئوٌة ...  

 %81 د  %61 ج  %41 ب  %21 أ

        

في ورقة الإجابة الخارجية المزفقة 2أو  1رقم  تظليلب  

 العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

 العامل المتكرر فً عملٌة الضرب ٌسمى الأساس 40

        ناتج  42

43  

 المعادلات ذات الخطوتٌن ٌستعمل لحلها عملٌتان مختلفتان 44

ً تسمى النقطة التً ٌتقاطع فٌها خطا الأعداد  45  ارباعا

46        

فً ابسط صورة على صورة كسر اعتٌادي  % 21تكتب النسبة المئوٌة لـ  40
 

  
 

 مجموع أي عدد ونظٌره الجمعً ٌساوي صفر 48
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 : الضؤال الثالث

 

اكتبي الشوج المزتب الذي يقابل النقطه هـ  ( أ

 الثانيتقع في الزبع  .(4،1-)هـ

 

 
 

 

 حلً المعادلة التالٌة وتحققً من صحة الحل : ( ب

  س    

 الحل

 0-0س=3

 6س=3

 2س=

 

 التحقق:

3×2+0=6+0=0 

 

 

 

 

               

 سم ؟ مع ذكر القانون 3سم وعرضة  4أوجدي محٌط المستطٌل الذي طوله    ( ج
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 : الضؤال الزابع

 

س  مثلي المعادلة   ( أ بيانياً ص 

 

  س،ص  ص س   س

1 1+1 2 (2،1) 

2 2+1 3 (3،2) 

 

 
 

 
 

 

 اكملً الجدول وحددي المجال والمدى ( ب

 

 ص س5 س

0 5×0 5 

2 5×2 01 

3 5×3 05 

4 5×4 21 

 
 }  4،3،2،0  {   المجال

 } 21،05،01،5{  المدى 

 

 اصتخدمي خاصية التوسيع لحل :  ( ج

       

 

 الحل

  =5×3+5×2 
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=15+11 

=25 

 

 


